

Янот Ксения Сергеевна – воспитатель МАДОУ «ДС № 47 г. Челябинска». «Считаю, что профессия воспитателя – это самая важная, нужная, самая почетная, добрая и светлая профессия!» – говорит Ксения Сергеевна.



«Одно из самых ценных качеств воспитателя – человечность, глубокая любовь к детям, любовь, в которой сочетается сердечная ласка с мудрой строгостью и требовательностью отца, матери»

В.А. Сухомлинский

Работа воспитателя – это необыкновенно тяжелый и изумительно радостный труд...

Янот Ксения Сергеевна, 35 лет, мама двух детей: дочки и сыночка, работает с мая 2022 года воспитателем в МАДОУ «ДС № 47 г. Челябинска». Всего лишь год Ксения Сергеевна работает в нашем коллективе, но уже так много о ней уже можно рассказать. Выросла и окончила общую образовательную школу Ксения Сергеевна в Челябинской области, в поселке Томинском. С детства была очень активным, любознательным и музыкальным ребенком. В 7 лет мама привела её в музыкальную школу и всю свою школьную жизнь она посветила музыке – игре на фортепиано, скрипке и вокалу. Не было не одного мероприятия в посёлке и в школе, на котором бы она не выступала – с детства мечтала стать артисткой: петь на сцене и связать свою жизнь с творчеством. После окончания школы, в 15 лет Ксения Сергеевна уехала жить в г. Челябинск, где поступила в музыкальный колледж при институте им. П.И. Чайковского. На тот момент она жила только музыкой, играла в симфоническом оркестре на скрипке. После, закончила педагогический колледж №1 по специальности музыкальный руководитель в детском саду, учитель музыки. Затем поступила в Челябинскую государственную академию культуры и искусств, получила высшее образование. Затем Ксения Сергеевна вышла замуж, и долгое время была в декретном отпуске и не работала по специальности. В течение 10 лет, после получения высшего образования она искала себя, хотела понять, чем хочет заниматься по жизни, какая профессия принесёт огромное удовольствие, положительные эмоции, в чем её призвание.

Только после рождения второго ребенка Ксения Сергеевна поняла, что очень любит заниматься с детьми: проводить с ними свое время, учить всему тому, что сама знает и умеет. Так она приняла решение пойти работать в детский сад воспитателем. «Я попробовала себя в этой роли и не пожалела, – говорит сегодня Ксения Сергеевна, – Вообще я очень люблю свою работу, люблю детей, творчество в любом его

проявлении, спорт, путешествия и жизнь во всех её красках! Люблю наблюдать за детьми, видеть, как они растут и развиваются на моих глазах. Люблю придумывать для них что-то интересное и новое, подхожу к своей работе с творческой стороны. Принимаю активное участие во всех мероприятиях детского сада, люблю играть разные роли на детских утренниках, выступать на разных праздниках конкурсах. Считаю, что профессия воспитателя – это самая важная, нужная, самая почетная, добрая и светлая профессия. Мы первые, кто вкладываем в ребенка все лучшие качества, такие как: уважение, сострадание, толерантность; мы первые даём знания об окружающем мире, воспитываем любовь и уважение ко всему живому. Как говорил В.А. Сухомлинский: «Одно из самых ценных качеств воспитателя - человечность, глубокая любовь к детям, любовь, в которой сочетается сердечная ласка с мудрой строгостью и требовательностью отца, матери». Когда я прихожу в детский сад на работу и вижу улыбки своих воспитанников, вижу по их весёлым глазам, что они мне рады, на душе становится так тепло и радостно! Я чувствую, что нужна им. Также, я понимаю, что главную роль в воспитании детей играют их родители и поэтому, стараюсь установить с ними тесный контакт. И они, в свою очередь, видя мою любовь и заботу к детям, доверяют мне все больше и больше и все чаще обращаются за помощью по разным вопросам. Работа воспитателя – это необыкновенно тяжелый и изумительно радостный труд»

Ксения Сергеевна очень любит рукоделие, для нее это огромное подспорье в работе



Она принимает активное участие во всех мероприятиях детского сада, участвует в профсоюзных конкурсах, играет роли на утренниках.



Подготовлено на основе материалов портфолио К.С. Янот